

严管升级! 杭州市区新增93条严管道路

主城区限行区域内几乎所有主干道 违停一律罚100元,再扣3分

本报记者 徐建国 本报通讯员 杭交宣 /文 本报记者 林云龙 /摄

为期10个月的交通违法大整治,正在全省开展得如火如荼。

昨天,杭州交警在全市范围内组织开展了第三次集中行动。同时,交警部门表示,在去年对市区84条道路上违反禁令标志(禁止性标线)指示停车的违法行为采取予以罚款处罚并记分的管理措施基础上,新增93条严管道路。这177条道路几乎囊括了主城区“错峰限行”区域内所有主干道。



丽水路也画上了禁止停车线。

根据新的规定,从3月20日(下周一)起,杭州全市将新增93条道路实行违停严管。这也就是说,加上前期已经实行的84条违停严管道路,杭州市区共有177条主干道设置了禁止停车标志、漆画禁止停车线。交警部门对这177条道路内的违停行为,将一律通过高清监控等方式固定证据,按照违反禁令标志、禁止性标线指示,处以罚款100元的处罚并记3分。

据杭州交警相关负责人介绍说,此次新增的93条违停严管道路,主要是城市快速路、桥梁隧道以及主城区“错峰限行”区域范围内的主、次干道等。

交警部门也透露,自去年起对84条严管道路内的违法停车行为实施“罚款+记分”重拳措施以来,截至3月12日,市区84条严管道路上共违停记分达10.9万起,其中现场查处2.19万起,占总记分数20.1%,监控抓拍查处8.71万起,占总记分数79.9%,主干道的静态违法行为得到有效遏制,道路的通行效率得以进一步提升。

另外,城市快速路和西湖景区的相关道路虽然未漆画禁止停车线,但依然按照罚款100元记3分进行处罚。杭州交警表示,城市快速路匝道出入口及互通立交区以及西湖景区道路的路口全部设置有禁止停车标志。进入上述路段的车辆都将经过禁止停车标志,明确该路段禁止停车的规定,所以可以按照机动车违反禁令标志指示进行处罚。

而在其他道路的违停,依然按照原规定进行处罚。即现场贴单罚款150元,监控抓拍罚款50元。



扫二维码
关注
浙江24小时
查看177条
违停严管
道路

杭金衢转绕城南线匝道临时改道 去黄山、千岛湖方向请留意指示牌

交警提醒:一旦错过临时保通便道,千万别在高速上逆行、倒车

本报讯 钱江晚报记者昨天从杭州高速交警获悉,因杭金衢高速杭州段拓宽施工需要,从3月15日起,杭金衢高速往金华方向张家畷枢纽转入绕城南线高速的匝道将封闭通行,车辆改走距离原匝道后方300米处的一条临时保通便道。临时改道时间计划3个月,3个月后原匝道将恢复使用。

从最近两天的情况看,有很多依赖导航上路的司机因为这次的改道而迷失了方向,不知道该怎么走了。

钱江晚报记者在现场看到,高速交警在交通转换前方1.6公里、1公里、500米以及临近改道处设置了大量的向右改道、限速60公里/小时、车辆减速慢行、前方施工改道注意减速、禁止超车等临时安全警示牌。而原先转入绕城南线的匝道,交警已经用水马进行了隔离封闭,在起点位置设置了夜间照明灯、爆闪灯、导向牌等施工安全警示设施,并在临时过渡区域停放了预警车,加强对前方车辆进行预警和对通行车辆进行现场指挥。

即便如此,依然有不少司机开到这里就犯了迷糊。短短半小时内,现场就有10余辆车子在临时启用的保通便道处减速张望,有的司机甚至直接将车停在原地,犹豫一会后,

又加速往前开到已经封闭的匝道处,再次减速甚至停车。

一辆赣H牌照的小轿车停在已经封闭的匝道处,现场交警询问得知司机准备开车前往千岛湖,一路跟随导航走到这里才发现封道了,正不知所措。高速交警立刻指引司机从临浦下高速调头后继续行程,而就在这个过程中,后方已经排起了长队。

“驻停极易引起拥堵,毕竟这里是杭州辖区最拥堵的枢纽之一。”高速交警表示,而且在高速上驻停,也是很容易发生追尾等事故的,非常危险。

杭州高速交警提醒:因该路段是临时改道,所以导航规划路线并没有这条保通便道,途经杭金衢高速前往黄山、千岛湖方向的车辆在行经张家畷枢纽时,请务必留意现场路面指示牌,注意按照指示标志行驶。一旦错过保通便道,千万不能在高速上进行逆行、倒车等严重违法行为,以免发生意外造成严重后果。唯一的办法就是继续向前行驶,在临浦收费站下高速后重新调头上高速,往杭州方向行驶,在张家畷枢纽选择往千岛湖、黄山方向行驶。

本报记者 徐建国 本报通讯员 于军

